Údržba travnatých ploch
Popis standardizovaných výstupů – 
a) trávníkové plochy
1.	Vyhrabávání listí  -     podzimní
Popis práce:
Vyhrabání listí ze všech travnatých ploch, ploch s náletovým porostem a ploch keřů a keřových skupin, dětských hřišť včetně odvozu a likvidace. Součástí této údržby je i odstranění odpadků nebiologického charakteru (papíry, plastové lahve apod.) a jejich odvoz a likvidace.
Specifikace požadovaných parametrů:
Dodavatel je povinen provést práce tak, aby byly provedeny nejpozději do 18 pracovních dnů včetně sobot od jejich započetí. Ošetřená plocha může obsahovat ojediněle ulehlé listy, které nejsou větrem odnášeny. 
2. Běžné kosení 

Popis práce:
Intenzivní kosení ploch travního porostu na výšku travního drnu 5 – 7 cm, v letních měsících dle zadání objednatele včetně vyhrabání a okamžitého odvozu posekané vegetace na skládku. Součástí této údržby je i odstranění odpadků nebiologického charakteru (papíry, plastové lahve apod.) a jejich odvozu a likvidace. 
Specifikace požadovaných parametrů:
Kosení je nutno provést na všech plochách a se stejnou délkou střihu. Je nepřípustné, aby zůstávaly nedosekané plochy např. kolem keřových skupin, značek, na menších travních parterech apod. Taktéž není přípustné, aby vznikaly na souvislých travnatých plochách výškové rozdíly pokosené trávy. Pokud se vyskytne na okraji parteru zeleň vyrůstající z prostoru patníků, požadujeme její posekání (např. strunovou sekačkou). Odpovídající délka trávníku po seči se pohybuje v rozmezí 5- 7 cm, nižší nebo vyšší hodnoty jsou nepřípustné, neuvede-li objednatel v objednávce jinou požadovanou délku trávníku.  Při zjištění nedodržení odpovídající délky trávníku např. v důsledku používání křovinořezů je dodavatel povinen na podnět objednatele zajistit následně seč jinou technologií, např. ručními rotačními pojezdovými sekačkami.
Dodavatel je povinen provést práce tak, aby byly provedeny nejpozději do 15 pracovních dnů včetně sobot od jejich započetí.
3. Občasné kosení 
Popis práce:
Kosení ploch s nižší intenzitou údržby na výšku travního drnu 5 – 12 cm, včetně vyhrabání, odvozu a likvidace. Součástí této údržby je i odstranění odpadků nebiologického charakteru (papíry, plastové lahve apod.) a jejich odvozu a likvidace na skládku. Rozsah této údržby se provádí většinou ob jedno běžné kosení, měl by tedy odpovídat polovině počtu běžného kosení.
Specifikace požadovaných parametrů:
Odpovídající délka trávníku po seči je 5 – 10 cm, přičemž drobné nerovnosti do 5 cm v pokosení jsou přípustné.
Dodavatel je povinen práce provést tak, aby byly provedeny nejpozději do 6 pracovních dnů včetně sobot od jejich započetí. Zadá-li objednatel spolu s občasným kosením i běžné kosení, je stanoven termín provedení prací na 21 pracovních dnů včetně sobot od započetí prací.
4. 	Vyhrabávání podzimní včetně kosení
Popis práce:
Souběh všech činností uvedených v bodech 1, 2 a 3 a 5 při dodržení popisu a požadavků na provedení těchto prací. 
Specifikace požadovaných parametrů:
Dodavatel je povinen práce provést tak, aby byly provedeny nejpozději do 24 pracovních dnů včetně sobot od započetí prací.
5.	Kosení extenzivních travních ploch
Popis práce:
Kosení extenzivních trávníků 2x – 4x ročně v závislosti na aktuální vývoj vegetace na výšku travního drnu 5 – 7 cm, včetně vyhrabání a okamžitého odvozu posekané vegetace na skládku. Součástí této údržby je i odstranění odpadků nebiologického charakteru (papíry, plastové lahve apod.) a jejich odvoz a likvidace. 
Specifikace požadovaných parametrů:
Kosení je nutno provést na všech plochách a se stejnou délkou střihu. Je nepřípustné, aby zůstávaly nedosekané plochy např. kolem keřových skupin, značek apod. Taktéž je nepřípustné, aby vznikaly na souvislých plochách výškové rozdíly v pokosu trávy. 
Tato položka bude vždy objednána společně s položkami č. 2, č. 3 nebo č. 4. Dodavatel je povinen práce provést tak, aby byly provedeny nejpozději v termínech odpovídajícím daným položkám, se kterými budou objednány. 
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